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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ                                                                         Διδυμότειχο  14-12-2023  
ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ                                                             Αριθ. Πρωτ.  8739                                         
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
                                                      

  
Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η  

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

 
      Καλούνται τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, σε έκτακτη συνεδρίαση, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη στο Δημοτικό Κατάστημα στην 
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, την 20η Δεκεμβρίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00. 
Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το άρθρο 65, παρ. 5 του ν.3852/2010, όπως ισχύει, από τις 7 
Σεπτεμβρίου 2023 και μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2023 το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για 
θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης, 
καθώς και για θέματα που αφορούν στην υλοποίηση συγχρηματοδοτούμενων έργων. 
 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ   
 

Α/Α        ΘΕΜΑΤΑ ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ 

 1  «Τροποποίηση της αριθ. 96/2023 απόφασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου Διδυμοτείχου, σχετικά με την 
παραχώρηση κτιρίου στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής για 
την στέγαση των υπό ίδρυση εκπαιδευτικών δομών 
υφαντικής» 
 

κ. Θεοδοσίου 

 2   «9η Αναμόρφωση προϋπολογισμού Δήμου Διδυμοτείχου οικ. 
έτους 2023» 
 

κ. Τσιμπανλιώτης 

3 «Έγκριση της 54/23 απόφασης του Δ.Σ. Κέντρου Κοινωνικής 
Προστασίας κι Αλληλεγγύης , με θέμα : «Έγκριση 4ης 
Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού οικ. έτους 2023.» 

κ. Ουζουνίδου 

4 Έγκριση της αριθ. 24/2023 απόφασης του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. 
Κέντρου Πολιτισμού – Αθλητισμού – Παιδείας - Νεολαίας & 
Περιβάλλοντος (Κ.Π.Α.Π.Ν. & Π.) του Δήμου Διδυμοτείχου που 
αφορά το θέμα: «3η αναμόρφωση του προϋπολογισμού του 
Κ.Π.Α.Π.Ν.Π. Δήμου Διδυμοτείχου οικονομικού έτους 2023» 
 

κ. Γεωργιάδης 

5  «Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Διδυμοτείχου 
2024» 

κ. Ζαρκάδης 

6  «Αποδοχή και κατανομή Δ΄ Τακτικής δόσης από τους ΚΑΠ 
έτους 2023 για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών σχολικών 
μονάδων»   
 

κ. Γατίδης 

7  Μεταβολές σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Δήμου Διδυμοτείχου για το 
σχολικό έτος 2024-2025.  

κ. Γατίδης 

Προς: 
- κ. Δήμαρχο 
- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Διδυμοτείχου  
- Προέδρους  Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 
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8  Επί αιτήσεως του ΓΑΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ για παραχώρηση του 
κλειστού Γυμναστηρίου Δήμου Διδυμοτείχου «ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΓΚΑΤΣΙΟΥΔΗΣ» 

κ. Τσιμπανλιώτης 

9 Επί αιτήσεως της Αθλητικής Ένωσης Διδυμοτείχου για 
παραχώρηση του κλειστού Γυμναστηρίου Δήμου Διδυμοτείχου 
«ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΚΑΤΣΙΟΥΔΗΣ» 

 κ. Τσιμπανλιώτης 

Λόγοι εκτάκτου χαρακτήρα των θεμάτων: 
 
• Το θέμα 1  κρίνεται ως κατεπείγον, διότι όπως προκύπτει από το συνημμένο στην με αριθμό  
14/ΔΣ.20/2023 (ΑΔΑ: ΨΙ9Ν46ΜΩΧΑ-ΨΙΜ) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΕΠΑΝ 
σχέδιο της προγραμματικής σύμβασης, αλλά και από την αναφορά που γίνεται στο από  20.06.2020 
αίτημα του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, προκειμένου να καταστεί δυνατή η στέγαση και 
λειτουργία των εκπαιδευτικών δομών χειροτεχνίας στα παραχωρηθέντα στους Πανεπιστημιακούς 
φορείς κτίρια, θα πρέπει να προηγηθεί η ανάθεση δημοσιών συμβάσεων κατά τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016 από το ΔΕΠΑΝ και η εκτέλεση των απαραίτητων εργασιών από τους αναδόχους  που 
θα προκύψουν από την παραπάνω διαδικασία, η οποία θα πρέπει να ολοκληρωθεί  το συντομότερο 
δυνατό, δεδομένου ότι το χρονικό διάστημα παραχώρησης ξεκινά από το ακαδημαϊκό έτος 2023-
2024. 
• Τα θέματα 2-3-4  συζητούνται εκτάκτως, διότι σύμφωνα με το με αριθμό πρωτ.46197/18-
06-2023 έγγραφο του Υπ. Εσωτερικών, Δ/νση Οικονομικών Τ.Α. , Τμήμα Οικονομικής 
Διοίκησης & Προϋπολογισμού, τα θέματα όπου η λήψη απόφασης του δημοτικού συμβουλίου 
προβλέπεται υποχρεωτικά από ειδικότερες διατάξεις ή ορίζονται προθεσμίες εντός των οποίων θα 
πρέπει αυτή να ληφθεί, δεν εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής των εν λόγω διατάξεων. Ενδεικτικά 
αναφέρονται, οι αποφάσεις ψήφισης προϋπολογισμού, έγκρισης οικονομικών καταστάσεων, 
αναμόρφωσης προϋπολογισμού κατόπιν των τριμηνιαίων εκθέσεων εκτέλεσης αυτού. Επιπρόσθετα, 
για τα λοιπά ζητήματα που αναφέρονται σε μεταφορές πιστώσεων για καταβολή μισθοδοσίας, 
εργοδοτικών/ασφαλιστικών εισφορών, αλλά και εγγραφής πιστώσεων για διενέργεια προσλήψεων 
προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, εφόσον αυτές εξαιρούνται της αναστολής από 
την κείμενη νομοθεσία, θεωρούμε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να προβεί στη λήψη 
απόφασης αναμόρφωσης. Οι εν λόγω περιπτώσεις καθίστανται κρίσιμης και εξαιρετικής σημασίας 
δεδομένου ότι μεταξύ άλλων αφορούν σε ζητήματα ασφάλειας και υγείας των πολιτών……….. 
• Το θέμα 5 συζητείται εκτάκτως, διότι   τα Δημοτικά και Κοινοτικά Συμβούλια, καθώς και τα 
Διοικητικά Συμβούλια των Συνδέσμων οφείλουν, 2 τουλάχιστον μήνες πριν από την έναρξη του 
οικονομικού έτους, να αποφασίζουν για το ετήσιο Τεχνικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει με σειρά 
προτεραιότητας τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν και που η δαπάνη τους πρέπει να 
αντιμετωπιστεί με τα κάθε είδους έσοδα του προϋπολογισμού. Η δαπάνη για κάθε έργο 
υπολογίζεται κατά προσέγγιση, σύμφωνα με προκαταρκτικές εκθέσεις, προμελέτες, μελέτες ή άλλα 
στοιχεία. 
•   Το θέμα 6 συζητείται εκτάκτως, προκειμένου να καλυφθούν, άμεσα, οι αυξημένες λειτουργικές 
ανάγκες των σχολείων. 
•   Το θέμα 7  συζητείται εκτάκτως,  διότι το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να γνωμοδοτήσει, 
εμπρόθεσμα σύμφωνα με το από 4-12-2023 (εισερχόμενο) έγγραφο της Διεύθυνσης Β/θμιας 
Εκπαίδευσης Έβρου. 
•   Το θέμα 8 συζητείται εκτάκτως, διότι πρέπει να πάρει απόφαση το Δ.Σ. για παραχώρηση του 
κλειστού γυμναστηρίου «Κων/νος Γκατσιούδης» στον «ΓΑΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ», ώστε να 
πραγματοποιήσει προπονήσεις και τους αγώνες των τμημάτων καλαθοσφαίρισης και 
Πετοσφαίρισης. 
•   Το θέμα 9 συζητείται εκτάκτως,  διότι πρέπει να πάρει απόφαση το Δ.Σ. για παραχώρηση του 
κλειστού γυμναστηρίου «Κων/νος Γκατσιούδης» στην ΑΕΔ, ώστε να μπορούν να προπονηθούν σε 
εσωτερικό χώρο εφόσον δεν μπορούν να προπονηθούν έξω κατά του χειμερινούς μήνες 
 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                                                        ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

  
 


